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nr postępowania: BZP.2711.5.2023.MG 

Wykonawcy 

(informacja zamieszczona na 

stronie internetowej 

prowadzonego postępowania) 

 

INFORMACJA NR 7 DLA WYKONAWCÓW 

„ODPOWIEDZI NA PYTANIA „ 

 

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na realizację zadania pod 

nazwą: „Świadczenie usługi kurierskiej w obrocie krajowym i zagranicznym na 

rzecz Uniwersytetu Wrocławskiego”. 

 

Na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień 

publicznych (Dz.U. 2022 r. poz. 1710 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że udzielam 

odpowiedzi na poniższe pytanie: 

 

Pytanie nr 1: 

W nawiązaniu do odpowiedzi na pytanie nr 25 z dnia 05.04.2023 r w której Zamawiający 

wymaga udokumentowania próby dostarczenia przesyłki poprzez wystawienie awizo. 

Wykonawca informuje, że przesyłki zagraniczne są doręczane w kraju przeznaczenia 

zgodnie z przepisami wewnętrznymi danego kraju. W związku z powyższym Wykonawca 

wnosi o potwierdzenia, że wymóg dokumentowania awizem próby dostarczenia przesyłki 

dotyczy przesyłek krajowych. 

Odpowiedź nr 1: 

Zamawiający informuje, iż  nie będzie wymagał udokumentowania próby dostarczenia 

przesyłek poprzez wystawienie awizo w przesyłkach zagranicznych. 

Ponadto zamawiający potwierdza, że wymóg dokumentowania awizem próby dostarczenia 

przesyłki dotyczy przesyłek krajowych. 

 
Zamawiający informuje, że wszelkie informacje przekazywane Wykonawcom stanowią integralną część 
specyfikacji warunków zamówienia i dotyczą wszystkich Wykonawców biorących udział w ww. postępowaniu. 
Wykonawca jest zobowiązany złożyć ofertę uwzględniającą wszelkie zmiany i wyjaśnienia zawarte w Informacjach 
dla Wykonawców. 
 

 

 

 

Przewodnicząca Komisji 

Przetargowej 

 

……………………………………. 

mgr inż. Monika Golińczak 


